



《如东小洋口风景区一快艇载人出海时侧翻》后续

船翻后有快艇经过却没有施救

据称是因为艇上的游客害怕,这一说法没有得到驾乘人员的证实

9月19日下午,在南通如东小洋口风景区发生一起快艇侧翻事故,艇上驾乘人员14人落水,造成3人死亡3人失踪。昨天上午,在距事故地点约30里左右的海域,一名失踪的女性遇难者尸体被打捞上岸。目前,游艇经营者于某,驾驶员丁某、叶某已被公安机关刑事拘留,两名失踪人员的搜救工作仍在进行中。

陈泓江 陈莹



快艇经营点已关闭 陈泓江 摄

出事游艇超载

昨天下午,记者在如东小洋口景区看到,景区已张贴上多张“暂停营业”告示。游艇经营点已关闭,供游客上游艇的“浮桥”被拉到岸边,经营点不见游艇踪影。

在小洋口风景区附近的一宾馆,万先生正和小女儿等待着搜救的进一步消息。9月19日下午,万先生的小女儿和母亲、姐姐及外公外婆、姨妈、舅妈等9人一起购票上了游艇,没想到刚行驶不久便遭遇不测。

“船上有一名驾驶员和一名工作人员,我们上船时已有3名乘客。”万先生小女儿说,见船上只有6个座位,于是众人表示超载了不好坐,“开船的人说没关系,将就一下,马上就到了。我们问救生衣要不要穿,开船人说没关系的。但开船的人是穿了救生衣的。”

“船上人多,我表哥只好挤坐在发动机边上。我外公说超载不想坐这船,但船已启动了。”万先生小女儿说,船开出去约三四分钟,她便看到了远处的滩涂,这时船遇到大浪侧翻了。万先生说,小女儿获救后发现,戴的电子表时间定格在9月19日下午2点25分34秒。

多人被救起

万先生小女儿说,船侧翻后,一片混乱,有喊救命声也有喊亲人名字的。“我姨妈和我舅妈都不会游泳,我舅妈是被驾驶员救到侧翻的快艇边的,我外公拉着我舅妈,我和上初中的表弟自己爬到快艇附近拽着栏杆。”

“落水后,我表哥一直喊舅妈,他离我四五米远,看到舅妈被救后才没喊。”据万先生的小女儿称,就在这时,有一艘快艇载着游客经过,快艇短暂地停了下来,没有靠近施救,马上开走了。“这时,一个大浪打来,我表哥不见了。”惊魂不定的她,却没能找到母亲和姐姐及外婆的身影。

万先生的小女儿说,很快,另一艘载着游客的快艇缓缓驶近。“该快艇是刚出海的,还没游玩呢。快艇慢慢靠近我们,船上的人将我第一个拉上船,并安慰我。随后,又救起了我外公、姨妈、舅妈等人。”

据万先生和亲友介绍,事发后,他们赶到现场了解情况,得知第一艘经过的快艇,是艇上有游客害怕没让施救的。但昨天下午,记者没能找到第一艘经过的快艇驾乘人员进一步求证。

仍有两人失踪

据了解,事发当天下午,当地政府通报事故造成14人落水,8人获救,3人遇难3人失踪。万先生的小女儿说,当天确认遇难的除了两名外地游客外,还有其舅舅的儿子。

“其实,我大女儿的尸体是当天傍晚被发现的,却没能打捞上来。”据万先生说,当天傍晚6点45分左右,3名救援人员在侧翻快艇边,透过玻璃看到了其大女儿的身影,“说穿着牛仔褲的。”可是,3名救援人员没能翻动快艇,于是电话向岸上求助,“后来又遇涨潮,岸上没能成功增援,3名救援人员只好暂时放弃。”

万先生说,昨天上午7点多,有渔民在距事发地约30里的海面发现了其大女儿的尸体,后报警被救援人员打捞上岸。

几天过去了,每天涨潮落潮,万先生的妻子和岳母尚未被发现,这让他和众亲属悲伤不已。万先生的一位亲属称,作为海洋旅游风景区,小洋口风景区的管理、救援措施都值得质疑。“我们希望能尽快找到两名失踪家属。”

化工厂凌晨起火 所幸无人员伤亡

昨天凌晨3点40分左右,位于泰州市海陵区苏陈镇的晨光化工有限公司里传来一声巨响,惊醒了附近睡梦中的村民。

“爆炸时声音很大,房子晃个不停。”村民戴师傅说,他跑出门一看,晨光化工厂最北侧的一座厂房火光冲天,虽然凌晨时分能见度很低,但能看到浓烟朝着西北方向飘,空气中夹杂着刺鼻的气味。

昨天中午,记者在事发厂房外看到,厂房一共三层,大约12米高,其中能看到反应釜等,第三层南北两侧10多个铝合金窗全部损坏,能看到烟熏火燎的痕迹,厂房东侧蓝色屋顶被掀开一大块。

厂里一名工作人员介绍,事故发生后就已经停产,一名工人在逃跑过程中摔了一跤,除此之外,没有人员伤亡。

据了解,消防人员赶到现场时,厂内工作人员称,明火已经熄灭,不需要扑救。昨天下午,泰州市海陵区安监局相关工作人员介绍,仅仅是保温装置发生了火灾,没有发生爆炸,也没有人员伤亡。

尹有文

失控后连撞3车 槽罐车盐酸泄漏

9月21日14时许,句容市桥头镇通往句容市区的路上,一辆满载盐酸的槽罐车失控,冲下山路连撞3辆车,槽罐破碎后大量盐酸泄漏,流入附近农田和居民家中。

记者赶到现场,一股浓烈刺鼻的盐酸味扑面而来,一辆重型卡车一头栽在路边的农田里——这是由于前方槽罐车撞击所致,该车槽罐被撞坏,更严重的是,里面装了大量的盐酸,泄漏到附近农田和农户家中。

目击者胡先生称,当时他在家中突然听到一声巨响,出来后就看到一股浓烟,并有刺鼻的味道。

前来救援的句容中队消防官兵用水枪对道路进行冲洗,两个多小时的紧急处置,道路上的盐酸已经稀释完毕。据悉,共有15立方米的盐酸泄漏。

据了解,事故没有造成人员伤亡,事故具体原因尚在进一步调查中。 庆经纬 冯勇 林清智

王开云美术作品展 在靖江举办

近日,气象王开云美术作品展在靖江市举办,展出了王开云先生近年来创作的50多幅书画作品。

王开云书画展吸引了国内著名画家牧野、上海市美术家协会理事周生力等书画界名流,他们被王开云独成一派的画风深深折服。牧野称,王开云的画作色彩绚丽,肌理效果明显,变化多端,像太空两个星球撞击一样,很有味道。上海市美术家协会理事周生力先生认为,王开云的作品看似抽象实为写实,他的笔下画出了自然运动的规律。

尹有文

一对六旬“老雷锋”,菜场看车不收钱

每天遭遇冷嘲热讽,但他们表示会坚持下去

“盐城的老虎桥菜场居然有看车不要钱的。”近日,在盐城当地论坛里,一对免费看车的老夫妻被网友们称为“活雷锋”。昨天,记者采访了解到,免费停车场开办20多天来,老两口每天都会遭遇冷嘲热讽,甚至恶语相加,但他们不以为意,说:“没人管理,这里会非常拥堵,我们既然做就要做好,不会放弃。” 陶展 姜振军

网友 称赞看车不要钱

在盐城当地论坛里,网友“栗子姐”发布了《在盐城黄马甲横行的时代,老虎桥菜场却有一对老夫夫妻俩无私奉献免费看车》的帖子,讲述了其所遭遇的一场“意外”。

“我家住在鸿基花园,刚刚去附近的老虎桥菜场买菜,买完菜准备取车,向看车的老大爷付费时,老大爷很客气地讲他们老夫夫妻俩看车不收钱。”“栗子姐”说,因为上午买菜的人很多,老两口一刻也不得闲,有时候还帮人家挪电动车,这么大年纪了,相当费力气。

老人 就当是锻炼身体

“他们每天都在这里免费看车。”昨天上午,在市民的指引下,记者找到了老虎桥菜场西侧的停车场。“主要是买菜的市民和菜场里的商户在这里摆放电动车和自行车。”两位满头白发的老人忙碌着,他们一会跑过去请骑车人将车摆放在规定区域,一会去挪动未放整齐的车子,电瓶车还要两个人一起搬。

记者了解到,老大爷名叫夏天德,68岁,他老伴叫王大章,今年66岁,都是盐城胶鞋厂的退休工人,因为商户来得早,他们每天清晨5点就

起床看车,还要打扫停车场的卫生。“因为不收费,刚开始许多人不相信。”王大妈笑言,以前一早去跑步,现在把看车当作是锻炼身体了。

委屈 每天都有冷言冷语

“菜场领导让我从9月1号开始负责停车场,可以收停车费。”夏大爷认为买菜的市民和商户都是菜市场的消费者,于是决定免费看车,“忙的时候老伴也来搭把手。”此外,夏天德老人酷爱红色收藏,他还是盐城市雷锋专题收藏馆和亭湖区毛主席像章陈列馆的馆长,藏馆也是免费给市民参观。

让老两口委屈的是,少数市民不理解他们的工作。“让他把电动车摆放好,不仅不听,还会跟你吵架,甚至骂人。”夏大爷说,一些人为了图方便,电动车随便停,“给别人方便就是给自己方便,堵起来谁的车也出不去啊。”即便如此,二老表示既然做了一定要做好,再多的委屈也不会退却。

“老夏从单位退休后一直义务帮助菜场维持秩序,已经有10年时间,是个热心人。”老虎桥菜场负责人仲飞说,老两口不收停车费,但是很辛苦,菜场会考虑给他们补贴一点。



老夫妻俩正在将电动车摆放整齐 姜振军 摄